



В Армавире бывший директор сельскохозяйственного предприятия подозревается в многомиллионной неуплате налогов

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора ООО «ЮгАгро», подозреваемого в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ).

Установлено, что мужчина являлся директором организации, специализирующейся на оптовой торговле пестицидами, семенами и сельскохозяйственными химикатами. По версии следствия, он предоставил в налоговую инспекцию декларации по НДС за 4 квартал 2013 года и 1 квартал 2014 года, занизив налогооблагаемую базу и сумму налога. В результате директор уклонился от уплаты налоговых выплат на сумму почти 26,6 миллионов рублей, что составило особо крупный размер.

В настоящее время организация ликвидирована, следователем принимаются меры по наложению ареста на возможное имущество должника. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1213339>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
